2.3.6 Vektory - shrnuti

Pr. 1. Jirka s Honzou nesou spéie tasSku. Jirkovo ucho je skoro vodorovné, Honzovo
skoro kolmé a kluci se hadaji, kdo nese vicirita obrazek a rozsiije.

Pr. 2. Dva nejsilr¢jSi kluci tahnou proti sabza lano a se snazi ho udrZet napjatégovn
s hranou katedry. Nejslabsi holka se bude snaiotda katedry odtahnout. Kdo
vyhraje?

Pr.3: Vyswtli, jak mize plachetnice plout protitru.

PF. 4. Projdi hodiny této kapitoly a vypi$ néj@ZitejSi poznatky. Najdi v seSitu také mista,
kde jsi clal chyby a na které si musis davat pozor.
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Zonglér vyhodi kolmo vziru micek. Nakresli miek v nasledujicich polohach a do
kazdého obrazku zakresli sily, které n&eRkipisobi.

a) Zzonglér miek vyhazuje b) niek stoupa vziru

c) micek je v nejvysSim baddrahy d) miek klesa

e) zonglér miek chyta.

Ve vyzna&eném mist je na lag zawSena kabina lanovky o hmotnosti 1500 kg.
Jakou silami je napinano lano na obou stranach?

—_——

Na obrazku je vrchniast klenby. Jak klenba drZela gravitasilu, kterou
pritahovala Zen jeji Spicku? Kéemu slouzily po stranach gotickych chaboeni
podpery?

KdyZ poustis draka, tahnes ho provazkem Sikmo, @dé on pesto neklesa. Nakresli
obrazek, do & sily, které na drakagsobi (sila ¥tru pasobi vzdy kolmo na draka ne
ve snru étru), a vys¥tli. Co musis udat, kdyZ chces, aby drak vystoupal vys?

V jednom mist pasobi ti sily o velikostech 10 N, 20 N a 30 N. Silgobi tak, ze
jsou v rovnovaze (s nulovou vyslednici). Zakresldp obrazku.

Sila F, ma velikost 60 N, sil&, 90 N. Ugi graficky jejich vyslednici, jestlize, @b
sily spolu sviraji uhel: a30° b) 90° c) 15C°.

Narysuj graficky vyslednici siF, a F,. Ur¢i velikost vyslednice, jestlize silg, méa

velikost 10 N.
Fl

a) F b)

Sikmo hozeny kdmen se zfétku pohyboval ve vodorovném &ra rychlosti 12
m/s, ve svislém sénu rychlosti 8 m/s. Wi jeho celkovou péateini rychlost.

Znazorni, jak fsobi ti stejné sily o velikosti 50 N, jestlize jsou v rmvaze.



